
« Le Laboratoire de bande dessinée » 

Panneau 1 : 
Accrocher le cadre avec une cimaise.

Panneau 2 : 
Accrocher le cadre avec une cimaise.

Panneau 3 : 
Poser au sol, sous le panneau, un pot plastique. Mettre dans le pot des feutres effaçables et un chiffon.

Panneau 4 : 
Poser au sol, sous le panneau, un pot plastique. Mettre dans le pot des feutres effaçables et un chiffon.

Panneau 5 : 
Poser au sol, sous le panneau, un grand pot plastique. Mettre dans le pot les vignettes PVC «Vaches».

Panneau 6 : 
Poser au sol, sous le panneau, un pot plastique. Mettre dans le pot des feutres effaçables et un chiffon.

Panneau 7 : 
Poser au sol, sous le panneau, un pot plastique. Mettre dans le pot des feutres effaçables et un chiffon.

Panneau 8 : 
Accrocher le cadre avec une cimaise.

Panneau 9 : 
Poser au sol, sous le panneau, un grand pot plastique. Mettre dans le pot les vignettes PVC «mise en 
couleur».

Panneau 10 : 
Poser au sol, sous le panneau, un pot plastique. Mettre dans le pot des feutres effaçables et un chiffon.

Panneau 11 : 
Poser au sol, sous le panneau, un pot plastique. Mettre dans le pot des feutres effaçables et un chiffon ainsi 
que les magnets «bulles» et «pavés de textes».

Panneau 12 : 
Poser au sol, sous le panneau, un pot plastique. Mettre dans le pot des feutres effaçables et un chiffon.

Panneau 13 : 
Poser au sol, sous le panneau, un pot plastique. Mettre dans le pot les magnets «le rythme des histoires»

INSTALLATION

Outils nécessaires : petit tournevis plat pour bouger les crochets

Accrochage et manutention : pour de permettre une meilleure stabilité (les enfants vont jouer directement 
dessus), les panneaux se suspendent à deux cimaises, grâce aux deux crochets situés au dos. 
Vous pouvez, à votre convenance, déplacer les crochets sur les côtés ou au-dessus des panneaux et les tourner 
vers l'extérieur pour faciliter l'accrochage. 
- Afin d'éviter d'abîmer les panneaux, toujours les ranger face à face et dos à dos.

Entretien : passer un chiffon microfibre humide chaque soir sur les panneaux utilisant les feutres velléda®. Si 
les traces de feutre persistent, utiliser une Éponge Magique (type M. Propre®) ou du White Spirit. Ne pas utiliser 
d'éponges abrasives, ni de produit solvant.

- Ne pas utiliser des feutres à pointes fines ni les couleurs rouges et vertes qui laissent des traces difficiles à 
effacer.



Descriptif  de chaque élément composant  l’exposition
« Le Laboratoire de bande dessinée »

DESCRIPTION DES ÉLÉMENTS DIMENSIONS NOMBRE

Panneaux en impression numérique 70 x 100 cm 13

Pots en plastiques :
– 8 petits pots
– 2 grands pots

10

Magnets :
– 16 magnets panneau n°13
– 6 magnets bulles + 6 magnets pavé 

de textes panneau n°11

14 

Vignettes PVC :
– 6 vignettes « mise en couleur » 

panneau n°9
– 7 vignettes « Vaches » panneau n°5
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